
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
Kultúra.hu – 2022.04.27. 
A megtalált versnyelv – Interjú Mezei Gáborral 
Mezei Gábor, az ELTE BTK Összehasonlító Irodalom- és Kultúratudományi Tanszékének 
tudományos munkatársa közelmúltban megjelent, száraztenger című kötetével beírta magát a 
jelentős kortárs költők névsorába. A friss Móricz Zsigmond-ösztöndíjas lírikust pályakezdéséről, 
irodalmi elődeiről, versálmairól, terveiről faggattuk. 
https://kultura.hu/a-megtalalt-versnyelv-interju-mezei-gaborral/ 
 
Magyar Kurir.hu - 2022.04.27. 
Megkezdődött a Gárdonyi 100 emlékév az Egri Főegyházmegyében 
A program során Cs. Varga István, az ELTE BTK nyugalmazott irodalomtörténész-professzora 
Aranymorzsák Dante magyar fogadtatástörténetéből – Dante és Gárdonyi címmel tartott 
előadást, melyben Dante műveiről, jelentőségéről és az utókorra gyakorolt hatásáról beszélt. 
https://www.magyarkurir.hu/hirek/megkezdodott-gardonyi-emlekev-az-egri-foegyhazmegyeben 
Megjelent még: Heol.hu 
 
Heol.hu - 2022.04.27. 
Óvodából iskolába - a váltás nehézségeiről volt szó az egri egyetemen 
Régóta együttműködnek és közös témákat vizsgálnak az ausztriai Eisenstadtban található 
Pädagogische Hochschule Burgenland szakembereivel, de jó partnerségben dolgoznak a Soproni 
Egyetemmel, s nemrégiben az ELTE részéről is érkezett megkeresés a témában. 
https://www.heol.hu/helyi-kozelet/2022/04/ovodabol-iskolaba-a-valtas-nehezsegeirol-volt-szo-
az-egri-egyetemen 
 
Figyelő - 2022.04.28. 
Kupolareneszánsz Budapesten 
Budapest három szimbolikus épületének az esetében megkezdődhet a II. világháborúban 
elpusztult tetőszerkezet, a díszítések, kupolák visszaállítása. A Budapesti Műszaki és 
Gazdaságtudományi Egyetem (BME) „Ch” épületének és az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
(ELTE) Egyetem téri ingatlanának a helyreállítása érdekében a Steindl Imre Program Nonprofit 
Zrt. már a közbeszerzést is kiírta. 
Nyomtatott megjelenés, 24. oldal 
 
Magyar Narancs - 2022.04.28. 
„Az absztinencia nem járható út” - Kun Bernadette pszichológus a munkamániáról 
Az ELTE Klinikai Pszichológia és Addiktológia Tanszékének vezetőjével a Munkafüggők – Az 
önkizsákmányolás lélektana című kötetének kapcsán beszélgettünk arról, hogyan teheti tönkre az 
életünket, ha a munka minden mást kiszorít. 
https://magyarnarancs.hu/lelek/az-absztinencia-nem-jarhato-ut-248276 
 
Octogon.hu - 2022.04.28. 
Ház vagy szobor? - Magyar betoncsodák a huszadik század lázadó korszakából 

https://kultura.hu/a-megtalalt-versnyelv-interju-mezei-gaborral/
https://www.magyarkurir.hu/hirek/megkezdodott-gardonyi-emlekev-az-egri-foegyhazmegyeben
https://www.heol.hu/helyi-kozelet/2022/04/ovodabol-iskolaba-a-valtas-nehezsegeirol-volt-szo-az-egri-egyetemen
https://www.heol.hu/helyi-kozelet/2022/04/ovodabol-iskolaba-a-valtas-nehezsegeirol-volt-szo-az-egri-egyetemen
https://magyarnarancs.hu/lelek/az-absztinencia-nem-jarhato-ut-248276


A ma csillagvizsgálóként az ELTE Gothard Asztrofizikai Obszervatóriuma által használt épület 
Kovács Dániel művészettörténész szerint egyértelműen Le Corbusier késői betonépítészetének 
hatását mutatja, ami a magyar építészetben meglehetősen szokatlan. A nehezen dekódolható 
öntött-beton forma valódi funkciót fogad be, tényleg szputnyikfigyelésre használták, bármilyen 
meglepő is. 
https://www.octogon.hu/epiteszet/haz-vagy-szobor/ 
 
Telepaks.net - 2022.04.28. 
Lezajlott az Országos Szilárd Leó Fizikaverseny döntője 
A Delfin-díjat Zsigri Ferenc, a Marx György vándordíjat pedig az ELTE Apáczai Csere János 
Gyakorló Gimnázium vihette haza. 
https://www.telepaks.net/2022/04/27/lezajlott-az-orszagos-szilard-leo-fizikaverseny-dontoje-2/ 
 
InfoRádió - 2022.04.28.  
Fóris György: Az Európai Bizottság nem akarja megbüntetni Magyarországot 
Az ELTE Politikatudományi Intézet és a Nemzeti Közszolgálati Egyetem külső oktatója szerint 
az Európai Bizottság nem akarja megbüntetni Magyarországot, nem azért indította a jogállamisági 
eljárást. Fóris György az InfoRádió Brüsszeli hét című műsorában azt mondta: konkrét tényekkel 
igazolt, az Európai Unió által kifogásolt rendszerek működésével összefüggésben kérnek 
magyarázatokat. 
https://infostart.hu/kulfold/2022/04/28/foris-gyorgy-az-europai-bizottsag-nem-akarja-
megbuntetni-magyarorszagot 
 
Magyar Nemzet - 2022.04.29. 
Az ELTE már nyolc éve a legnépszerűbb egyetem 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem egy kategóriát javítva tavalyi eredményén, előkelő helyen 
végzett a Times Higher Education fenntartható fejlődési szempontokat vizsgáló 2022-es 
felsőoktatási rangsorában, és évek óta a legnépszerűbb egyetem Magyarországon is. Az ELTE-re 
idén több mint tizenötezren jelentkeztek. 
https://magyarnemzet.hu/belfold/2022/04/nyolc-eve-az-elte-a-legnepszerubb 
Megjelent még: Eduline.hu – Zetapress – Napi.hu 
 
Világgazdaság - 2022.04.29. 
Iskolafejlesztési programot indít az ELTE Kenyában 
A szervezet az elmúlt öt évben 72 projekt révén 18 afrikai országot segített – tette hozzá. A négy 
éven át tartó projekttel csaknem kétezer gyereket érnek el – válaszolta a VG kérdésére Perlusz 
Andrea, a projekt szakmai vezetője, az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar (BGGYK) 
dékánhelyettese. 
https://www.vg.hu/vilaggazdasag-magyar-gazdasag/2022/04/magyar-gyogypedagogusok-
segitik-a-serult-kenyai-gyerekek-integralasat 
Megjelent még: vasarnap.hu - orientalista.hu - Petőfi Népe - Dunántúli Napló - Dunaújvárosi Hírlap - 24 óra - 
Somogyi Hírlap - Tolnai Népújság - Új Néplap - Heves Megyei Hírlap - Nógrád Megyei Hírlap -  
 
Hirklikk.hu - 2022.04.29. 
A menekült gyerekek oktatásába be kellene vonni ukrán pedagógusokat is 
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Az ország első délutáni iskoláját, ahol ukrán menekült gyerekekkel foglalkoznak, az ELTE 
Bölcsészettudományi Karán szervezték meg. Az önkéntes program, az ELTE Pop-up School 
kezdeményezője Kristina Kocyba, a Német Kultúra és Irodalom Tanszék lektora volt, ő indította 
el március közepén. Kristina Kocyba portálunknak elmondta: „iskolánkban az a különleges, hogy 
a gyerekeket és az édesanyákat egyidőben tanítjuk. Érzelmi, de logisztikai okokból is fontos 
ugyanis, hogy ne különítsük el őket. 
https://hirklikk.hu/kozelet/a-menekult-gyerekek-oktatasaba-be-kellene-vonni-ukran-
pedagogusokat-is/397326/ 
 
Napi.hu - 2022.04.30. 
Az energiaválság és az orosz gázról való leválás nem megy a klímacélok nélkül 
Szabó John, az ELTE KRTK Világgazdasági Intézetének kutatója szerint technológiai oldalról 
teljesíthetők a 2030-as részarányok, hiszen adottak a karbonmentesítéshez szükséges eszközök, az 
alternatív fűtési és energiahatékonysági rendszerek is.   
https://www.napi.hu/magyar-gazdasag/klimacel-energia-atallas-megujulok-gazarak-foldgaz-
klimavaltozas.750933.html 
 
Nlc.hu - 2022.04.30. 
Interú Hruska Emese zenepszichológussal 
Hruska Emese zenepszichológus, az ELTE Felnőttképzés-kutatási és Tudásmenedzsment Intézet 
oktatója, a PerfActionist podcast kitalálója és műsorvezetője, aki egy nagyon izgalmas kutatási 
témát választott magának, az érdekelte, hogyan vannak jelen és milyen okai vannak a klasszikus 
zenészeknél a perfekcionizmusnak és a lámpaláznak. Ezek persze olyan jelenségek, amik 
mindannyiunk életében jelen vannak, amitől sokan szenvednek, de amit a javunkra is 
fordíthatunk. 
https://nlc.hu/szabadido/20220430/perfekcionizmus-maximalizmus-zenepszichologia-hruska-
emese/ 
 
Technokrata.hu - 2022.04.30. 
Úton a harmadik generációs kutatóegyetemi modell megvalósítása felé 
2022. április 27-én az ELTE Lágymányosi Campusán található EIT Digital Budapest Co-
Location Centre-ben találkozott egymással öt európai egyetem felsővezetése az Európai 
Innovációs és Technológiai Intézet (EIT) által a felsőoktatási intézmények innovációs 
potenciáljának növelése érdekében indított kezdeményezés egyik első projektjének keretében. 
https://www.technokrata.hu/egazdasag/digitalis_oktatas/2022/04/30/kutatoegyetemi-modell-
elte/ 
 
Tudomanyplaza.hu - 2022.04.30. 
Nagyobb a W-bozon mint gondolták! 
A kutatásban – amely alapjaiban rázhatja meg az Univerzum működéséről korábban alkotott 
képet – az ELTE Atomfizikai Tanszék munkatársa, Yoshikazu Nagai is részt vett. A Fermilab 
Ütköztető Detektor (Collider Detector at Fermilab, CDF) 1985 és 2011 között nagyenergiájú 
részecskeütközések adatait rögzítette az Illionis államban lévő Tevatron részecskegyorsítónál. Az 
adatfelvétel eredményei, mintegy 450 trillió ütközésből álló adathalmazt jelentenek. 
https://tudomanyplaza.hu/nagyobb-a-w-bozon-mint-gondoltak/ 
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Eduline.hu - 2022.05.01. 
Az olvasáshoz biztosan nem hozza meg a kedvet az „új” érettségi 
„Ez az érettségi kompetenciaközpontú jellegét gyengíti. Nem azt méri, hogy egy diák mennyire 
vált értő olvasóvá, mennyire képes egy irodalomi szöveget elemezni, értelmezni, csak bemagolt 
ismereteket kér” – mondja az ELTE Radnóti Miklós Gyakorló Általános Iskolájának és Gyakorló 
Gimnáziumának vezetőtanára, hozzátéve, hogy a teszt „Damoklész kardjaként” lebeg majd a 
diákok és a tanárok feje fölött, „mert valójában senki nem tudja, mi lesz benne”. 
https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20220501_magyarerettsegi_mit_hoz_magaval_a_valtozas 
 
Vas Népe - 2022.05.02.  
Tengermelléki hangok  
A Vinko Vodopivec Tengermelléki Egyetemi Kórus adott koncertet a közelmúltban az ELTE 
SEK Zenepedagógia Tanszékének Liszt-termében. A színvonalas kulturális eseményen részt vett 
Metka Lajnšcek, a Szlovén Köztársaság szentgotthárdi főkonzulja is. 
Nyomtatott megjelenés, 9. oldal 
 
Vas Népe - 2022.05.02.  
A szovjet hadsereg pusztításai a tárlaton  
A kiállítást dr. Katona Attila, az ELTE Berzsenyi Dániel Pedagógusképző Központ Történelem 
Tanszékének egyetemi docense nyitotta meg, részletesen felidézve a korszakot. KA: A Batthyány-
kastély makettje a lerombolt erkéllyel. 
Nyomtatott megjelenés, 11. oldal 
 
Eduline - 2022.05.02. 
A Szabó Magda-novella jó választás volt, az érettségi első fele viszont túlságosan 
tantárgy- és iskolacentrikus 
„A feladatok elég változatosak, a tavalyinál valamivel igényesebb, egy kicsit többféle képességet 
mérő feladatsorról van szó. Ugyanakkor van két-három olyan részfeladat, amely pontatlan vagy 
egyenesen megoldhatatlan” – magyarázza az ELTE Radnóti Miklós Gyakorló Általános 
Iskolájának és Gyakorló Gimnázium vezetőtanára, példaként a 6. és a 7. feladat egy-egy pontját 
említi. Az érvelő feladattal már több a probléma – teszi hozzá. 
https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20220502_magyarerettsegi_2022_reszletes_szaktanari_vele
meny 
Megjelent még: Index  
Kapcsolódó: „Irodalom fakultációra jártam, nagyon szeretek olvasni és elemezni, de nekem sem volt teljesen 
egyértelmű, mire kérdeztek rá a novella kapcsán” - Népszava 
 
Turizmus.com - 2022.05.02. 
Tíz ok, amiért érdemes Nagyszombatba utazni 
Az egyik első magyar szabad királyi város kereskedelmi jelentőségének köszönhetően kapta 
kiváltságát IV. Béla királytól 1238-ban. Amikor a törökök 1543-ban elfoglalták Esztergomot, az 
érsekség ide tette át székhelyét, és Nagyszombat a következő 250 évben Magyarország kulturális 
és egyházi központja lett. 1635 szintén nevezetes dátum, a jezsuita rend Pázmány Péterrel az élen 
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ekkor alapította meg a Nagyszombati Egyetemet, a mai ELTE jogelődjét. 
https://turizmus.com/desztinaciok/tiz-ok-amiert-erdemes-nagyszombatba-utazni-1180903 
 
Vaskarika.hu – 2022.05.02. 
Művészet a művészet halála után – Nagyinterjú Tóth Csaba festőművésszel 
Szintén a sors kegyének tartom azt a pillanatot, amikor azon a bizonyos ünnepségen kezet 
foghattam Borhy Lászlóval, az ELTE szombathelyi származású rektorával, sohasem terveztem, 
sohasem gondoltam, hogy egyszer majd a szülőfalumból taníthatok az ország elsőszámú 
egyetemén – mondta az interjúban. 
http://vaskarika.hu/hirek/reszletek/22018/ 
 
RTL Híradó – 2022.05.02. 
Ma kezdődtek az érettségik  
Ma kezdődtek el az írásbeli érettségik, középszinten nagyjából 71 ezer diák vizsgázott. A magyar 
feladatlapon egy több mint 20 éves szótár kétoldalas előszavát kellett értelmezni, és Szabó Magda 
egyik novelláját is elemezhették a diákok. A Magyar Tanárok Egyesületének elnöke szerint a 
feladatok megoldhatóak voltak, az RTL Híradónak nyilatkozó diákok azonban vegyes érzésekkel 
távoztak a vizsgáról. Papp Tibor, az ELTE Bolyai János Gimnázium igazgatója a koronavírus 
miatt még meglevő higiéniai intézkedésekről beszélt a híradónak. (21:13-tól) 
https://www.rtlmost.hu/hirado-p_7724/22-05-02-rtl-hirado-c_12940654 
 
Kossuth Rádió Krónika – 2022.05.02. 
Rendben zajlott a mai érettségi magyar nyelv és irodalom tárgyból 
Schiller Mariann a budapesti Radnóti Gimnázium magyar-angol szakos vezető tanára szerint a 
járvány miatt bevezetett online oktatás hatására a szövegértési rutin megszerzésében lehetett 
sokaknak pótolni valója a pedagógus az idei érettségiről úgy fogalmazott minden feladat 
megoldható volt, ugyanakkor szerinte nem visz előre, ha csak az iskolai példákhoz kötődő 
feladatot kapnak a diákok az érveléshez. (17:47:58-tól) 
https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2022-05-02_17-30-00&enddate=2022-05-
02_18-04-00&ch=mr1 
 
Képmás.hu - 2022.05.03. 
„Tévedés, hogy minden gondot megoldunk környezetkímélő technológiákkal” 
Az ökológiai válság évről évre mélyül, ám még mindig reális az esély egy alapvetően békés zöld 
fordulatra. Ez azonban elképzelhetetlen mélyreható kulturális változások nélkül, amihez pedig 
kulcsfontosságú a helyi közösségek újrafelfedezése. Takács-Sánta András humánökológussal, az 
ELTE docensével beszélgettünk. 
https://kepmas.hu/hu/tevedes-hogy-minden-gondot-megoldunk-kornyezetkimelo-
technologiakkal-interju-takacs-santa-andras 
 
InfoRádió – 2022.05.03. 
Barátságos volt az idei matematika érettségi 
Az ELTE TTK Matematikai Intézet adjunktusa szerint a közép és az emelt szintű matematika 
írásbeli feladatsor is könnyebb volt a tavalyinál. Már elérhető a példák nem hivatalos 
megoldókulcsa. Csapodi Csaba érdeklődésünkre úgy fogalmazott: a diákok a szempontjukból 
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"Covid-kompatibilis", "barátságos" feladatsort kaptak az idei matematika érettségin. 
https://infostart.hu/belfold/2022/05/03/baratsagos-volt-az-idei-matematika-erettsegi 
 
Telex - 2022.05.03. 
Itt nézhetők meg a középszintű matematika érettségi megoldásai 
Ezek megoldását Csapodi Csaba, az ELTE Természettudományi Karának adjunktusa ismerteti 
majd néhány rövid videóban. A középszintű feladatsor két részből állt. Az első részben 45 perc 
alatt 12 egyszerűbb feladatot kellett megoldani. A második feladatlap megoldására 135 percet 
kaptak a diákok. Ez a teszt két részre oszlik. Az A jelű rész három feladatot tartalmaz, a feladatok 
egy vagy több kérdésből állnak. 
https://telex.hu/belfold/2022/05/03/matematika-kozepszintu-erettsegi-irasbeli-feladatok-
megoldasok 
Hasonló megjelenések: 
Covid-barát feladatsort kaptak a diákok az idei matekérettségin - Telex 
Meg tudja oldani ezt a 3 matekfeladatot az idei érettségiből? - Telex 
Kiszámíthatóak voltak a matematika írásbeli érettségi feladatsorai – Kossuth Rádió (17:46:43-tól) 
 
Hirpress.hu - 2022.05.03. 
Bólyais diákok látogattak a Vas Megyei Tűzoltó és Polgári Védelmi Emlékhelyre 
Bólyais diákok látogattak a Vas Megyei Tűzoltó és Polgári Védelmi Emlékhelyre Ötödéves diákok 
jártak a Vas Megyei Tűzoltó és Polgári Védelmi Emlékhelyen Szent Flórián ünnepe alkalmából 
május 3-án. Az ELTE Bolyai János Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium 5. évfolyam 
mintegy kilencvennégy diákja az iskolájuk által szervezett „Élménynap” keretében ismerkedtek 
meg a tűzoltó és polgári védelmi szakterület történetével, tárgyi emlékeivel. 
http://hirpress.hu/index.php?pg=cikk&id=86671 
 
Moderniskola.hu - 2022.05.03. 
A tanárszakosok véleményére kíváncsiak 
Új, országos felmérés indult a tanárképzésben részt vevő hallgatók szakmai fejlődésének, tanulási 
tevékenységének feltérképezésére az ELTE PPK Neveléstudományi Intézetében folyó MoTeL 
kutatás keretében. 
https://moderniskola.hu/2022/05/a-tanarszakosok-velemenyere-kivancsiak/ 
 
Mfor.hu - 2022.05.03. 
Sorozatgyilkosok után hóban kajtató sérült detektívek – miért vesszük meg őket? 
Melyek a tartalmi és melyek a brandépítésből származó okai a sikernek? – tette fel a kérdést 
Vaderna Gábor irodalmár, az ELTE magyar szakának docense. Ahogy a Netflixen futó sorozatot 
sem lehet megállítani az országhatáron, a skandináv krimit sem, és az ráadásul most mindenhol 
nagyon erős. Jo Nesbøt a világon mindenhol egyből lefordítják; ilyen magas rang a 
világirodalomban lehengerlő teljesítmény - tette hozzá. 
https://mfor.hu/cikkek/tudomany/sorozatgyilkosok-utan-hoban-kajtato-serult-detektivek--
miert-vesszuk-meg-oket.html 
 
Metropol - 2022.05.04.  
Véradás a XI. kerületben 

https://infostart.hu/belfold/2022/05/03/baratsagos-volt-az-idei-matematika-erettsegi
https://telex.hu/belfold/2022/05/03/matematika-kozepszintu-erettsegi-irasbeli-feladatok-megoldasok
https://telex.hu/belfold/2022/05/03/matematika-kozepszintu-erettsegi-irasbeli-feladatok-megoldasok
https://telex.hu/belfold/2022/05/03/csapodi-csaba-covid-barat-feladatsor-kaptak-a-diakok-az-idei-matekerettsegin
https://telex.hu/belfold/2022/05/03/matematika-feladatok-megoldasok-erettsegi-csapodi-csaba-video
https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2022-05-03_17-30-00&enddate=2022-05-03_18-04-00&ch=mr1
http://hirpress.hu/index.php?pg=cikk&id=86671
https://moderniskola.hu/2022/05/a-tanarszakosok-velemenyere-kivancsiak/
https://mfor.hu/cikkek/tudomany/sorozatgyilkosok-utan-hoban-kajtato-serult-detektivek--miert-vesszuk-meg-oket.html
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Ma 10–15 óra között adhatunk vért az ELTE Természettudományi Karának épületében, a 
Pázmány Péter sétány 1.-ben. Aki segíteni szeretne, ne felejtse otthon személyi igazolványát, 
lakcím- és tajkártyáját. 
Nyomtatott megjelenés, 6. oldal 
 
Világgazdaság - 2022.05.04. 
Lélegeztetőgépen a hazai kémiaoktatás - Nincs utánpótlás, nem vonzó sem a szak, sem a 
tanári fizetés 
A kémiatanár-hiányról Szalay Luca egyetemi adjunktus, az ELTE kémiaszakmódszertan-oktatója 
elmondta, hogy 2013-ban évente még negyvenen jelentkeztek az ELTE kémiatanári szakára, de a 
hallgatók száma négy éve elkezdett jelentősen csökkenni. 
https://www.vg.hu/vilaggazdasag-magyar-gazdasag/2022/05/lelegeztetogepen-a-hazai-
kemiaoktatas 
 
Funzine.hu - 2022.05.04. 
7 elbűvölő botanikus kert hazánkban, ami lélegzetelállító tavasszal 
Budapest első és egyben legnépszerűbb füvészkertje egyértelműen a VIII. kerületben található, az 
Eötvös Loránd Tudományegyetemhez tartozó ELTE Füvészkert. Az itt megfigyelhető, 
körülbelül 12 ezer növényfajt számláló gyűjtemény az évek alatt nemzetközi hírnévre tett szert. 
Hazánkban azután lett igazán népszerű, hogy Molnár Ferenc A Pál utcai fiúk című regényében a 
történet kulcsjelentőségű helyszínének választotta a kertet. 
https://funzine.hu/2022/05/04/utazas/7-elbuvolo-botanikus-kert-hazankban-ami-
lelegzetelallito-tavasszal/ 
Megjelent még: Hellovidek.hu 
Hasonló megjelenés: Pont a hátrányos helyzetű iskolákba kellenének a legjobb tanárok – G7.hu 
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